Ata da trigésima quarta reunião ordinária da primeira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezesseis dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinoli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesa foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas Convite da Prefeitura Municipal de Pequeri para abertura do 1° Concurso Leiteiro a se realizar no dia 18 de agosto. Convite da Igreja Evangélica Assembleia de Deus para o encontro da  Juventude a se realizar nos dias 21 e 22 de agosto. Oficio 125/93 do Executivo Municipal encaminhado a Casa Projeto de Lei N°17/93 que “Autoriza o Poder do Executivo Municipal a celebrar Convênio com Universidade Federal de Juiz de Fora - MG. Visando a participação  de Estagiários de Medicina neste Município. Que após  a sua leitura o Sr. Presidente o encaminhou as  Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de Finanças e Orçamento para emitirem um futuro parecer. Apresentação da Moção de Pêsames N°002/93 de autoria dos Vereadores Carlos Vicente, Darci Itaboraí e Walter Medeiros, oficiando a família  com votos solidários desta Casa pelo falecimento do Sr. Avelino Salatiel Lobato. Moção de Pêsames N°003/93 de autoria dos Vereadores filiados ao PDS Pedro Augusto Rodrigues, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos e Sebastião Miguel, Solidários á família pelo falecimento do Sr. Avelino Lobato. Apresentação dos Requerimentos N°075/93 de autoria do Vereador Carlos Vicente, solicita do Prefeito que seja comprado uniforme e distribuído gratuitamente  a todos os funcionários  da soca da Prefeitura inclusive motorista e tratoristas. N°076/93 de autoria dos Vereadores Carlos Vicente e Luiz Antônio Gaudereto Duarte solicitam do Prefeito a possibilidade de retirar á curva do artigo pontilhão de Silveira Lobo, onde se faz necessário devido o fluxo constante de automóvel em nosso município por uma das vias principais interligando os povoados ao centro e interligando vários municípios á Santana. Requerimento de autoria do Vereador Carlos Vicente N°077/93 solicita do Prefeito Municipal que seja feito uma caixa d´agua na nascente da agua de Sossego que serve toda aquela população, porque ela passa por umas valas em meio ao brejo interferindo em seu paladar. N°078/93 solicita do Executivo que seja enviada a esta Câmara copia da fita da exposição que seja enviada a esta Câmara copia da fita da exposição de 1993 e da posse do Prefeito e Vereadores de 1° de Janeiro de 1993. Ordem do Dia: As Moções de Pêsames 002 e  003/93 foram aprovados por unanimidade, sendo encaminhadas a Sra. Maria Estela do Couto Lobato. Requerimentos 075,076,077 e 078/93 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão solicitando dos Srs. Edis que retornem ao salão da Câmara em quinze minutos para uma reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
